



# 铁军挥别季后赛

CBA季后赛首轮第三场战罢，八一队被淘汰

**本报讯(见习记者 刘伟)**3月27日晚上，CBA季后赛首轮第3场比赛战罢，主队再次全部取胜，取胜之后的新疆、广东、江苏横扫对手顺利晋级半决赛。接下来，新疆将同江苏狭路相逢，争夺一个总决赛名额。另外两场比赛，广东主场轻取八一双鹿，预定了一个半决赛名额。东莞在主场未节险胜广厦之后，艰难地拿到了赛点，他们之间的胜者将同广东队争夺另外一个总决赛名额。

季后赛首轮，三组对决出现横扫，但横扫的过程却各不相同，其中最为惊险的非江苏莫属。被逼到绝境的浙江队本场比赛彻底甩开了包袱，两队的比赛从一开始就很胶着，凭借莱特的压哨球，江苏队67:65领先2分进入末节。战至末节，比赛进入白热化，双方比分犬牙交错、交替上升，终场前5.5秒，马库斯·威廉姆斯命中一记打板3分，浙江队成功反超江苏1分，此时留给主队的时间还剩下2秒，关键时刻，江苏外援莱特成了救世主，随着他

外线出手命中，江苏队主场成功绝杀对手，96:94力克浙江，晋级半决赛。

军粤之战第3场，一大批戎装军人来到现场看球，为八一双鹿加油助威，但此情此景却未阻止军旅“缴械投降”的命运。本场比赛，尽管老将杜锋和朱芳雨作壁上观，但广东仍有12人得分，其中5人得分上双，在广东厚实的阵容面前，八一双鹿顽强抵抗了3节，无奈对方实在兵多将广。末节一开始，疲惫的军旅再次失去了抵抗能力，最终在东莞，八一双鹿不得不接受83:105的大比分惨败，惨遭横扫。

新疆同北京的比赛，也是末节决出的胜负。双方第二场的比赛，尽管北京最后时刻惜败，但全队的战斗力却被激发出来，本场比赛半场结束，北京反客为主，客场再次取得领先。第三节，拥有双外援的新疆扭转了不利局势，单节胜出10分，以5分优势领先进入末节。最后一节，新疆队展示出均衡的内外线实力，很快将分差拉开，实力上的差距

让比赛最终失去了悬念。102:87，新疆横扫晋级，昆西·杜比拿下全场最高的33分，并送出11次助攻。

首轮第三场的比赛，除了江苏绝杀取胜，另外一场悬念迭生的比赛出现在广厦同东莞之间。本场比赛，面对系列赛表现出色的“野兽”林志杰，东莞缺乏有效制约，场上陷入被动，一度落后达十多分，前三节比赛结束，广厦领先主队8分。最后一节，凭借内线的优势，广厦前半段始终维持着10分左右的领先，随着东莞外援西姆斯的连续追分，广厦的优势被蚕食殆尽。终场前26秒，东莞队抢攻，约什拿下2分，东莞反超1分。接下来，广厦出现致命失误，外援拉塞尔给拉莫斯传球被断，林志杰无奈犯规，孟铎两罚一中，此时离比赛结束还有11秒。浙江队最后一次进攻选择了3分，随着林志杰3分不中，东莞队再次战战兢兢地拿下了胜利。全场比赛，林志杰拿下尴尬三双，22分11个篮板11次失误。

# 姜还是老的辣

全国女排联赛决赛首回合，天津女排横扫广东恒大

**新华社天津3月27日电(记者 曾志坚)**全国女排联赛决赛首回合比赛27日打响，卫冕冠军天津队主场以3:0横扫广东恒大队，从而在三战两胜的决赛中取得领先优势。下两场比赛将移师广东恒大队主场进行。

天津队当日四号位强攻和拦网发挥出色，小球串联好的优势也比较明显。赛前预计会异常激烈的比赛以一边倒的方式演绎天津队完胜。天津队获胜的三局比分是，25:9、25:20和25:17。

天津队主帅刘晓明赛后说：“队员们打出了平时训练的水平，打出了气势和特点。对于后两个回合的客场比赛，我们不会想太多，但会认真打好每一个球。”

广东队主教练郎平赛后赞扬天津

队每个环节都发挥出色，“拦网和防守像长了眼睛一样”。

首局，天津队5:1领先后，广东队仍然如坠梦游。天津队以12:3领先时，郎平才忙叫暂停，但外援乔瓦娜和汤姆洛根火力受到压制。恒大队以5:20落后时换上冯坤，但仍然难见起色，不得不先丢一城。

第二局，恒大队仍然一路落后，天津队以16:12进入第二次技术暂停后，四号位强攻和2号位直线进攻频频奏效，恒大队则失误连连。当冯坤发球失误送给天津队局点后，天津队毫不手软，乘势再下一城。

第三局，广东队虎头蛇尾，第一次技术暂停后便颓势再现。战至22:17后，广东队似乎无心再战，眼睁睁看着天津队连得3分拿下首回合较量。



郎平能否在第二回合再次力挽狂澜，不得而知。

30万

车宽1.8米  
3人舒适乘坐  
  
30万公里  
极限测试零故障  
  
<0.3风阻系数

驾有所值。大气呈现。



1.6L 国Ⅴ发动机最大功率102马力，升功率达到60.6马力/升；车身内部的金属质感触感更显档次；大灯、音响、空调等配置均可实现电动调节和加热功能。  
二段调速的发动机可实现30万公里极限测试零故障。以人为本的小巧空间，驾驶者只需1.8米的车门宽度即可轻松上下车；行李箱容积达447升，实用性强。

长安CX30，大器之选。

购车热线：0531-86910365 | 销售热线：0531-51232113  
济南办事处：0531-86910365 | 青岛办事处：0532-84230295  
烟台办事处：0535-67070701 | 济南办事处：0531-51232113  
淄博办事处：0533-2770869 | 东营办事处：0546-2777600  
潍坊办事处：0529-8713688 | 济南办事处：0540-5021500  
聊城办事处：0535-8737777 | 济南办事处：0540-5021500  
泰安办事处：0531-87222222 | 济南办事处：0540-5021500  
日照办事处：0533-8812888 | 济南办事处：0540-5021500  
东营办事处：0546-8690690 | 济南办事处：0540-5021500  
枣庄办事处：0537-5962001 | 济南办事处：0540-5021500  
菏泽办事处：0530-59777777 | 济南办事处：0540-5021500

追回2分。第四局中国队发挥出色喜获三球入营，以5:3将比分反超。第五局中国队先手，王冰玉打出一壶双飞，并抓住丹麦队的失误偷得1分。上半场结束后，中国队以6:3领先。下半场开始两支球队打法保守，没有重大失误也罕有精彩击球，比分交替上升。双方以9:9战平，进入加时局再次争夺。加时局中，丹麦队四垒尼尔森出现失误，中国队不失机机拿到1分，最终以10:9取胜。

瑞典队与加拿大队将在当地时间27日争夺本届女子冰壶世锦赛的冠军。

## 三国女子围棋擂台赛

### 芮乃伟喜获三连胜

**新华社北京3月27日电**

第九届正官庄杯世界女子围棋团体锦标赛(简称三国女子围棋擂台赛)27日在韩国棋院再战一场，中国队主将芮乃伟九段执白18手中盘大胜韩国队副将朴志娟二段，在本届擂台赛中实现了三连胜。她将在28日与韩国队主将朴志恩九段一决胜负，争夺本届锦标赛的桂冠。

当芮乃伟25日出场时，日本队已不出意料率先退出了争冠行列，她一人面对四名韩国好手的合围。但这位叱咤棋坛多年、世界上第一位女九段关键时刻方显英雄本色，先后轻松击退了韩国新秀金美里、李夏辰的挑战。在27日对阵名将朴志娟时，芮乃伟表现出良好的状态，攻防有序、进退自如，很快占据了主动。她先是在左下

角战斗中巧妙弃子，在护住角空的同时争到宝贵的先手，随后又在右路上下都占据了可观的实地，全局优势明显。

为争胜负，朴志娟只能把希望寄托在围攻中央白棋上。但芮九段优势下毫不退让，与对手展开硬碰硬的正面较量；结果黑棋非但没能吃掉中央白棋，就连左边已经围住的白棋也死而复活。黑棋已经无力为继，芮乃伟赢得了场酣畅淋漓的胜利。

至此，本届锦标赛的

决战将在芮乃伟和韩国女一号朴志恩之间进行。

此前两人交手21次，芮乃伟12胜9负，但年轻的朴志恩在双方最近的三场比赛中获得全胜。显然，这将是一场势均力敌的对抗，胜负要更多取决于临场发挥。

## NBA主题即开型彩票济南上市

**本报讯** 3月27日10点，体彩顶呱刮NBA唯一授权即开型彩票上市首发式在济南泉城广场举行，著名球星巩彬、纪敏尚出席。

活动当天与广大市民见面的NBA主题即开型体育彩票面值10元，最高大奖25万元。此次顶呱刮NBA主题即开彩票是国家体育总局体育彩票管理中心经NBA中国独家授权，限量发售，10款票面可以组成一套。10元系列NBA即开票以大家熟悉的NBA球星和赛事场景为背景，极具收藏价值。NBA即开票上市的同时，奖上奖、二次抽奖活动火爆上线，只要购买NBA即开彩票，就有机会赢取NBA特许产品，更有机会赢得NBA球星签名的篮球、球衣等限量版珍藏品。